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 ن 2=                         2× ن  1 .10

 E وF و G وH مجموعات A وB  جزآن من المجموعةE  

بين:  .0       E F G H E G F H       

 بين أن : .2   A B A A \ A B   . 

 ن 3.0=     ن  2+  3× ن  5.0   .12

 التالية :  Pنعتبر العبارة 
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أو استعمال  بدون استعمال الرابط المنطقي  Pأكتب .0

  التعبير "  إذا كان ......فإن........ "

 .Pأكتب نفي .2

 باستعمال الاستلزام المضاد للعكس.P أكتب  .3

  عبارة صحيحة.Pبين أن  .4

 ن  2=                         ن 1ن +  1 .13

 :بما يليالمعرفة  gنعتبر التطبيق
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 غير تبايني. gبين بأن  .0

 و تبايني. gيكون قصور ل hاستنتج  تطبيق  .2

 ن 3=                           3× ن  1 .14

   :لنعتبر المجموعتين
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 .Aأكتب بالتفصيل : .2

 . Bحدد : .3

 ن 3.0=      ن 5.0ن +  2ن +  1 .10

 : بما يلي المعرفة fنعتبر التطبيق
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حدد  .0 1
f B


مع   B 15 . 

 شمولي.  fبين أن :  -أ  .2

 تقابلي ؟ fهل  -ب       

 ن 3=                          ن 1ن + 2 .10

 :بما يليالمعرفة  fنعتبر التطبيق
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 تبايني. fبين أن :  .0

هو الحل الوحيد للمعادلة : 1استنتج بأن العدد  .2

 x  : f x 0   ( عدم استعمال المميزالمطلوب  ) 

 ن 3=                ن 1.0ن +  1.0 .10

 عدد صحيح طبيعي غير منعدم.   nبين بالترجع أن : لكل  .0
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 عدد صحيح طبيعي غير منعدم ) معلوم (. pنعتبر  .2

 : *من  nلكل  أن :  بين بالترجع
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